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Рисунок 1 – Прогноз глобального споживання біогазу за секторами 

відповідно до Sustainable Development Scenario [3] 

 

 

ЛІКВІДАЦІЯ РОСІЇ ЯК РОЗПЛАТА ЗА ВТОРГНЕННЯ ДО 

УКРАЇНИ: ПОГЛЯД МОЛОДІ ЗАХОДУ 

 

Донатус Мерісаксесс  

Науковий керівник: Брітченко І.Г., д.е.н., професор 

ВУЗФ, м.Софія, Болгарія 

 

24 лютого 2022 року сталася подія, яка змінила плин історії – відкритий 

воєнний напад росії на Україну. Прем'єр-міністр Великої Британії Борис 

Джонсон застерігав 20 лютого 2022 року, що Росія готує найбільше з 1945 року 

вторгнення до Європи. На думку Джонсона, президент Росії Володимир Путін, 

можливо, нереалістично представляє перебіг війни та не усвідомлює, що вона 

стане катастрофою для самої Росії [1]. 16 березня 2022 року сталася дуже 

важлива подія, яка, по суті, є початком повної ліквідації Росії як держави без 
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найменшої частки перебільшення і при цьому досить швидко. Міжнародний 

Суд у Гаазі виніс рішення про те, що військова агресія росії проти України є 

нелегальною та зобов'язала росії негайно припинити військові дії. Здавалося б, і 

що? А все дуже серйозно, і наслідки можуть бути настільки серйозними, що 

росії припинить своє існування як держава.  

По-перше, як слушно зазначають автори наведеної статті, при 

невиконанні рішення суду (а воно вже не виконується) - це є підставою 

виключення агресора з Ради безпеки ООН і навіть припинення її повноважень 

як члена ООН. Тобто агресор не тільки не зможе блокувати рішення Радбезу 

ООН, але отримає подальшу ізоляцію, що схиляє такі країни, як колись такі як 

Індія, Сербія тощо. у бік введення санкцій (або їх просто зобов'яже до цього 

Рада безпеки ООН) тощо.  

По-друге, це рішення суду по суті є найважливішим елементом та 

обґрунтуванням величезних військових репарацій на користь України. І при 

цьому є великий сумнів, що російська економіка здатна витримати тягар таких 

військових репарацій.  

По-третє, це разом з відповідними рішеннями Генеральної асамблеї ООН 

та ПАРЄ є юридичною підставою для безлічі позовів та арешту російської 

власності по всьому світу.  

По-четверте, це хоч і побічно, але все-таки вплине на моментальне 

оголошення дефолту російської держави.  

По-п'яте, це безумовно остаточно деморалізує всі верстви російського 

суспільства і посилить антиурядові настрої.  

По-шосте це створює небачену та безпрецедентну мотивацію для 

суб'єктів федерації РФ негайно вийти зі складу федеративної держави з метою 

виведення конкретного федерального суб'єкта з-під правової юрисдикції 

прийнятого в Гаазі рішення.  

У сьомих це дає залізобетонну правову основу величезній кількості 

фізичних та юридичних осіб усередині самої росії для відповідних правових дій 

та позовів, наприклад таких як судове оскарження повістки до військкомату, 

оскарження вироку суду про арешт, пов'язаний з вуличним протестом, судового 

оскарження рішення військового трибуналу РФ, визнаного дезертиром, аж до 

фінансових претензій підприємців до російської держави. І попри 

неадекватність судової системи РФ важко уявити торжество справедливості у 

російських судах. Проте судова система може бути паралізована величезною 

кількістю позовів, а в багатьох випадках навіть і невигідних для влади судових 

рішень через її корумпованість, безглуздість і навіть порядність суддів у деяких 

окремих випадках.  

Висновок: це рішення суду в Гаазі -  це «осиновий кіл» у труну російської 

держави, яка робить абсолютно очевидним той факт, що держава під назвою 

росія в найближчому майбутньому припинить своє існування. Це вже аксіома. 

Насправді її вже немає. Питання стоїть лише у тому, коли остаточно буде 

зафіксовано її ліквідація. По суті та формою уникнути ліквідації вже 

неможливо. Процес запущений остаточно та безповоротно! 
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На сьогоднішній день Україна має багаті туристичні ресурси, які при 

належному використанні можуть сприяти швидкому та високоефективному 

розвитку туристичної індустрії країни. Попри незначні позитивні зрушення, 

туризм в Україні гальмується багатьма чинниками – серед яких є недостатня 

розгалужена туристична інфраструктура, повільні темпи зростання обсягів 

інвестицій у матеріально-технічну базу галузі. Інвестиційні пріоритети галузі 

визначаються здатністю будь-якого підприємства забезпечити високу та 

швидку рентабельність вкладень. 

Якщо подивитися на Україні, як на країну в яку треба залучати іноземні 

інвестиції, то ми чітко бачимо значний рекреаційний потенціал, наша країна 

має сприятливі кліматичні та природні умови.  

На нашу думку, спершу треба залучати іноземні інвестиції в Західну 

Україну, саме тому, що даний регіон має дуже вигідне транспортно-географічне 

положення, так як межує з Польщею, Словаччиною, Угорщиною та Румунією. 

Туристи з сусідніх держав будуть сприяти розвитку туристично-рекреаційних 

комплексів, а також і розвитку готельного господарства. 

Для залучення інвестицій в даний регіон на сьогоднішній день одним з 

ефективних напрямків є проекти по будівництву туристичний та спортивних 

гірськолижних трас, канатних доріг, спортивно-оздоровчих комплексів. Саме 

Карпати є тим регіоном, у якого є всі шанси отримати ще більші інвестиції. 

Більше 50 гірськолижних трас працюють сьогодні на Закарпатті, і саме тому, 

цей регіон входить в п’ятірку найбільших регіонів нашої країни за обсягами 

залучених інвестицій. 

За останні роки переважна більшість інвестицій, які надходять до 

України, спрямовуються в промисловий та агропромисловий комплекс, проте 

готельний та рекреаційно-туристичний бізнес також потребує залученню 

інвестицій, це дасть можливість підвищити прибутковість галузі та значно 

збільшити надходження до бюджету країни. 

Насамперед, все залежить від державних програм по розвитку туризму 

задля активного зростання туристичного підприємництва. Окрім програм, 

перегляду також вимагає законодавча база України, за допомогою якої може 

бути надана підтримка механізмів фінансування та інвестицій в даній галузі.  

Іноземні інвестиції в Україні у сфері торгівлі та послуг, як і в більшості 

галузях, мають короткостроковий характер та розраховані на швидке 


